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Aos trinta dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às 19 horas, reunidos no Plenário 

da Câmara Municipal, situada à Rua Bahia, 171, nesta cidade, na presença de diversos 

cidadãos e autoridades, seguindo a Liturgia Regimental prevista na Lei Orgânica do Município 

e no Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente Allysson do Gino compôs a 

mesa diretora. Após ter verificado a assinatura no Livro de Presença dos Vereadores: 1. 

Allysson Nordhan Albuquerque da Costa Brandão (Allysson do Gino), 2. Francisco 

Pereira de Morais (Francisco do Robertão), 3. Larissa Cristina Silva Farias (Dra. Larissa 

Farias), 4. Lucas dos Santos Pereira (Lucas da Selaria), 5. Marcos Aguiar Sousa Moura 

(Marcos Aguiar). O Presidente deu início à sessão e autorizou a leitura das 

correspondências recebidas. Na sequência autorizou a leitura da Ata da sessão anterior, 

sendo solicitado pelo vereador Presidente a dispensa da leitura, o pedido foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade, assim como a Ata não lida. Em seguida, autorizou 

a leitura das matérias do Expediente do dia, que foram as seguintes: Requerimento Nº 

009/2026 de autoria do Vereador Allysson do Gino que solicita ao Poder Executivo 

Municipal, para que, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura ou órgão competente, 

seja realizado uma operação de limpeza no Povoado Capemba D’Água, neste município. 

Indicação Nº 017/2026 de autoria do Vereador Marcos Aguiar que indica ao Executivo 

Municipal a construção de um Mercado Público Municipal na Sede do Município de São 

Francisco do Brejão e outro no Povoado Trecho Seco, em local adequado e em conformidade 

com as normas sanitárias, urbanísticas e de segurança vigentes. Indicação Nº 018/2026  de 

autoria do Vereador Allysson do Gino  e do Vereador Marcos Aguiar, que solicita ao 

Executivo Municipal a elaboração e encaminhamento de Projeto de Lei a esta Casa 

Legislativa, com o objetivo de instituir o Povoado Trecho Seco como Distrito do Município de 

São Francisco do Brejão/MA, com a devida delimitação territorial e organização 

administrativa. Na sequência o Presidente autorizou as inscrições para o uso da palavra 

na tribuna, não havendo inscritos. O Presidente colocou em discussão os Requerimento Nº 

007/2026  e Indicações  Nº 017 e 018/2026 e o, que foram amplamente discutidos e 

aprovados por unanimidade dos votos. Na sequência, o Presidente autorizou o Secretário a 

proceder às inscrições para as explicações pessoais. Fizeram uso da palavra o vereador  

Allysson do Gino. E não havendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a sessão às 19 

horas e 52 minutos, convidando a todos para a próxima sessão. Eu, Elizete Silva Sousa, 

lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Secretária, 

Presidente e demais vereadores. 

 
 
 

 

 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO DA OITAVA LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO - MA 

  


